



Nr..5506/17.08.2022

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115
Tel / fax 0249.470.004
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 17.08.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul comunei Curtișoara, domnul Gănescu Gheorghe, 10 consilieri locali, dl. Stroiuleasa Ion și Grigorie Marian, delegați sătești, secretarul general al comunei, doamna Baicu Nicoleta. Absenți domnii consilieri locali: Cucu Victor, Ciurea Victor și Dumitrașcu Florel.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Președintele de ședință dl. Niculcea Georgel citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Curtișoara, aprobarea organigramei și statului de funcții**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune pentru serviciile sociale acordate la nivelul comunei Curtișoara, județul Olt pentru anul 2022**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Curtișoara, județul Olt,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 4. Propuneri, întrebări, interpelări**

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 10 voturi „ PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 10 voturi „ PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

Proiect de hotărâre cu privire la : **reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Curtișoara, aprobarea organigramei și statului de funcții.** Este invitat să prezinte proiectul de hotărâre dl. Gănescu Gheorghe în calitate de inițiator. Dl. primar menționează că în urma adreselor ANFP și Instituției Prefectului s-a impus reorganizarea aparatului de specialitate al primarului așa cum este prezentat în anexa 1 la proiectul de hotărâre. Președintele de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt. Dl. Ivan Adinel solicită să se prezinte nominal aparatul de specialitate al primarului. D-na Baicu Nicoleta, în calitate de secretar general al comunei, prezintă nominal componența aparatului de specialitate al primarului. Nefiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, președintele de ședință, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 10 voturi „, PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.47.**

Proiect de hotărâre privind **aprobarea planului anual de acțiune pentru serviciile sociale acordate la nivelul comunei Curtișoara, județul Olt pentru anul 2022.**

Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar citește planul anexat proiectului ce cuprinde serviciile sociale acordate la nivelul comunei. Președintele de ședință, dl. Niculcea Georgel, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 10 voturi „, pentru,,”, devenind **Hotărârea nr.48.**

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „, Modernizare drumuri de interes local în comuna Curtișoara, județul Olt,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Dl. Gănescu Gheorghe, în calitate de inițiator al proiectului, precizează că proiectul de modernizare a drumurilor comunale se apropie de faza de licitație și pentru că prețurile s-au modificat foarte mult de la data aprobării proiectului initial, indicatorii tehnici ai acestuia trebuie actualizați. Președintele de ședință, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 10 voturi „, pentru”, devenind **Hotărârea nr.49.**

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, președintele ședinței dl. consilier local Mocanu Ilie declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
NICULCEA GEORGEL

SECRETAR GENERAL,
Baicu Nicoleta